* X %

*
*

25l APEX DYNAMICS, INC.

(AR SE ARHE
EHRE_RKPRY

PEII /PGII /PAIl /PSII /PNII /PD /PL /PFII
PEIIR/PGIIR/PAIIR/PSIIR/PNIIR/PDR/PLR




RS XA RENEHE KPR
PEIl / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

.01»

2HEZ(PERS

1568
e

=EE

RIFES

X5
{ficaYsEnhiRE
iz
EAERK
ERFSMWHEERYT PGII PGIIR
RIYS5E£tRIVE

PEI PEIIR

512[FIRSiA5EEIETEHT

APEXZ2HAIPI/PIIRES|—— NS ERIET

BUREIIR DA FRESEC IR , ERERIEES
N - PAIl PAIIR

R, APEXRUBIFMKLT , A ERINNERY

BRNEENRENGIEMRE.

-

o4

PSII PSIIR

o

PNIIR PL PLR

&y, | 20198 BRHRIRNBIRAT
0 Y | BEBHAEROHBRATIREBNERAMET. HEURTEEEENIF, AR F-RETDE
Ve SGS. ST gl SRS R MEBIR IS TR, BT RETRESS, EaEMishttp://www.apexdyna.com/




APEX DYNAMICS, INC. .

EHTIY

PEII090 - 010" — ( ¥/ X

PEIIR090 — 010" — ( )2/ B

PEIIS090® — 010" Zisme
M
AR

B4.3,4,5,7,9° 10
WF: 12, 15, 16, 20, 25, 30, 35, 40, 50, 70, 81°, 100
=%%.120, 160, 200, 280, 350, 500, 700, 1000

PISERHA“H"HNES, PIRRA“IL"NES

RIENES:

PEII: PEII 050, PEII 070, PEII 090, PEII 120, PEII 155
PGII: PGII 040,PGII 060, PGII 080, PGII 120,PGII 160
PAII: PAII 042, PAII 060, PAII 090, PAII 115, PAII 142
PSII: PSIIA, PSIIB, PSIIC, PSIID, PSIIE
PNII: PNII 017, PNII 023, PNII 034, PNII 042, PNII 056
PD :PD 053, PD064, PD 090, PD 110

PL :PL070, PLO090, PL120

PFIl: PFII 070, PFII 090, PFII 120

iEASEI: PEII090 - 010 / SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

PAII090 - 010 - S1/ SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

ER

PEIIR :

PGIIR

PNIIR
PDR
PLR

PEIIR 050, PEIIR 070 ,PEIIR 090, PEIIR 120, PEIIR 155

. PGIIR 040,PGIIR 060, PGIIR 080, PGIIR 120, PGIIR 160
PAIIR :
PSIIR :

PAIIR 042, PAIIR 060 ,PAIIR 090, PAIIR 115, PAIIR 142
PSIIRA, PSIIRB, PSIIRC, PSIIRD, PSIIRE

. PNIIR 017, PNIIR 023, PNIIR 034, PNIIR 042, PNIIR 056
. PDR 053, PDR064 PDR090 , PDR 110
. PLR070, PLR090, PLR 120

i%FEH: PEIIR 090 - 010 / SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

PAIIR 090 - 010 - S1/ SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

(1) WL (i= N, / N_,) o
(2) S1 = ¢ih, RBEPAI/ PAIRRFIB M,
S2 = gk, REPI/ PIRRFIEER R,
(3) REPSII/ PSIIR. PAll/PAIIR. PGIl/ PGIRZAFIIR1E,
(4) RBPGII / PGIIRAFI I,
(5) PISEHMA“H"HES, PIRBWAILHES




RS XA RENEHE KPR
PEII / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

N ot
PEII / PEIIR JREHLIERE
PEII 050 |PEII 070 (PEII 090 |PEIl 120 |PEII 155
e (1)
ns B RIREL " | #U4%
PEIIR 050| PEIIR 070 PEIIR 090| PEIIR 120| PEIIR 155
3 16 42 110 217 430
4 16 42 13 223 440
1 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
10 10 27 68 155 295
12 16 42 110 217 430
15 15 40 109 213 424
N 16 16 42 116 228 452
mEEﬁUtHjJ;E TQN Nm
20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
2 30 15 40 108 212 422
35 12 35 100 206 382
40 16 43 17 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
100 10 27 70 162 308
SUESIIE Tonor Nm 1,2 3~100 All EFRE R HE
BRANIEE Te Nm 1,2 3~100 All 1.8EMERE NE
] 3-10 |PEI 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
s Nm PEIIR 0.15 0.6 1.6 3 6.8
- ) 19-100 |PEIL 0.05 0.10 0.30 0.40 0.80
PEIIR 0.15 0.58 1.58 2.5 3
] 3-10 |PEI <8 <7 <6 <6 <6
2 (@) ) PEIIR <12 =1 <10 £10 £10
SR arcmin
) 19100 |-PEN <10 <9 <8 <8 <8
PEIIR <14 <13 $12 <12 12
HHEENIME Nm/arcmin 1,2 3~100 All 0.9 2.2 8 12 16
R ARSI n,y rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
DFRMAES ng rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
BFREA Fop® N 1,2 3~100 All 810 1,150 1,530 3,260 4,550
FUFHE S Fous® N 1,2 3~100 All 405 575 765 1,630 2,275
FIFURIFE Mok Nm 1,2 3~100 All 15 35 55 170 300
ERRE °C 1,2 3~100 All 0° C~ +90° C
PP &R 1,2 3~100 All IP65
e 1,2 3~100 All & kiaiB e
R&RFME 1,2 3~100 All FEAGE
o PEII £60 <62 <64 <66 <68
IEEE©@ dB(A 1,2 ~
REE ) 3-100 PEIIR £70 £72 £74 £75 £77
HEFRERMEMAE=8 PEII 5 12 22 45 54
. 1,2 ~
SIS ANE Mb” Nm 3100 FoER 3 6 10 17 19
PEII 297%
1 3~10
> [
s N % PEIIR 293%
) 19-100 |PELL 294%
PEIIR 290%
(1) FIEEL (i= Nin / Nout )o
(2) BMREZ N2%MEH HHEE TN TS,
(3) tHEEIE100rpmBY, FER TP OMIE,
(4) XU BURE G 10(825) BERIE b 100 T)7E TS 2% 3,000 RPM TS, BRI ANIS B SER N E RN EE .,
BRSNS ERS TEAES.
KOS ‘ 0.1 x Mb
5 = = > = 5 -
OV BASERE (9= gk (m)
*DREENTRD T
IKFEERR

03»




APEX DYNAMICS, INC. .

SR %6
ST M2k
+F2a -F2a
Etﬂ Etﬂ F2 Y _ an *Y + FZr Ed (x+22)
; -
Max 1000
——-— —q 1 My ¢ (Nm]
FZar FZr : {N]
X,Y,Z2: [mm]
Z2 X
PEIl / PEIIR 050 070 090 120 155
Z2 [mm] 19,5 24 26.5 37 435
i WMHEE100rpmEY, FERFEZDD0,
X2 ESIFAER, BSHESR,
s =
PEIl AiElIRE
ns PEII 050 PEII 070 PEII 090 PEII 120 PEII 155
@™ (c3) B PG+ By P&+ By PG+ By PG+ By pIE ]
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - -
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - - - -
14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 0.24 - - - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1,58 2.20 1.73 - 218
24 ka.cm 2 - - - - 2.24 212 2.74 227 4.52 2.73
28 9: - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70 4.94 3.15
32 - - - - - - 7.77 7.30 9.70 7.91
35 - - - - - - 10.80 10.30 12.80 11.00
38 - - - - - - 14.00 13.50 16.00 14.20
42 - - - - - - - - 24 50 -




RS XA RENEHE KPR

PEII / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PEIIR RiENIRS

s PEIIR 050 PEIIR 070 PEIIR 090 PEIIR 120 PEIIR 155
@* (c3) BY | VW | B | XF | BF | WH | BN | WH | B | XH
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - - - -
1" 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - - - -
14 0.24 0.24 0.43 0.43 1.87 1.87 - - - -
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 ka.cm 2 - - - - 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 13.87
28 g - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - - - - - - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 - - - - - - 11.97 11.97 18.74 18.74
38 - - - - - - 13.95 13.95 20.79 20.79
42 - - - - - - - - 26.54 -
- A 4
BFNER MR
2,00 6000 F
® PEI1050 / PEIR050 E ®PEI1050 / PEIIR050
®PEII070 / PEIIR070 5000 £ ®PEII070/ PEIIR070 _|
PEI1090 / PEIR090 — g PEI1090 / PEIR090
1501 PEII120 / PEIIR120 z E\ PEII120 / PEIIR120
¥ ® PEII155 / PEIIR155 @ gy 4000 £ ®PEII155 / PEIIR155 —|
i 1.00 5 5 s000 £
ﬁ a3 E
= £ & 2000 £
0501 [ E
1000 £
0.00 0 é L —t L1
0 0 500 1000 1500 2000
MEHIE X (mm) 4% n, (rpm)

05»

HEMAFMENRERP OB, BFEIEMENX<1/2 LRARZZS

WRENDEXR, BEERENEIX>1/2 LATRERZZ BT EEDNEN,

HEE, KEENAEREADNDNEX, ELUERFTREK.

(A) @ =HAHRT,

HEREDFMEAFHPOMIBEX=1/2 LEHE, FREHEZRENERRDRE

HERIEZAT.



APEX DYNAMICS, INC. .

PEIl Z&5IR7

L2

D2(4x) L3 Remark (1)
L4 ——
/ X
s e
___‘_ﬁ_i / \
<L R e o et R | n il
: \
I i % '
5
Shaft Detail AJ I_/
Remark (2)
B1h9 L6 L5
=
I B ﬁ 3 L:P
D6 L9
D3 he L10 Shaft Detail A
R PEII 050 PEII 070 PEII 090 PEII 120 PEII 155
By | owwn | #2n | we | 2% | wwn | 2% | nE | 2% | wn
D1 44 62 80 108 140
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X15 M10X18
D3 h6 12 16 22 32 40
D4 h6 35 52 68 90 120
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 50 70 90 120 155
L2 24.5 36 46 70 97
L3 4 4.5 9.5
L4 25 3.5 5.5
L5 14 25 32 50 70
L6 2 2 2 4 6
L9 4.5 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
B1 h9 4 5 6 10 12
H1 13.5 18 24.5 35 43

() FFERTSIENEEX, NFEFFMIRRHESAPEXERE,
(2) ERBAILBIBAER, thaTLUERBAMEE, BSI15E38R,




RS XA RENEHE KPR

PEII / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PEIIR Z5IRJ

L2

L12

L3 L11

L4

s
D Il /
é § -é B 1 | S I ||
3 D //
/ sl A —
Shaft Detail AJ : : l
Remark (1) i : )
—_— I__ L
@C3
B1h9 L6 L5
| = o K
T - 'ﬁ K7 1
D6 L9
@03 he L10 Shaft Detail A
R PEIIR 050 PEIIR 070 PEIIR 090 PEIIR 120 PEIIR 155
B | WP | g2 | WP | B | WY | 5% | B | 85F | 0B
D1 44 62 80 108 140
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X15 M10X18
D3 h6 12 16 22 32 40
D4  h6 35 52 68 90 120
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 50 70 90 120 155
L2 245 36 46 70 97
L3 4 4.5 9.5
L4 25 3.5 5.5
L5 14 25 32 50 70
L6 2 2 2 4 6
L9 4.5 4.8 7.2 10 12
L10 10 12,5 19 28 36
L11 49.5 64.5 60 80 73 99.5 101 137 121 168.5
L12 74.5 89.5 89.5 109.5 113 139.5 152 188 178 2255
B1 h9 4 5 6 10 12
H1 13.5 18 24.5 35 43

() FFERTSIENEEX, NFEEFMIERESAPEXEKE,

07»



APEX DYNAMICS, INC. .

PGII / PGIIR 5 REHTERE

PGII 040 |PGII 060 |[PGII 080 |PGII 120 | PGII 160
(6) e (1)
Bs PE | RIEL | Mg
PGIIR 040 |PGIIR 060 [PGIIR 080 |PGIIR 120 | PGIIR 160
3 16 42 110 217 430
4 16 42 113 223 440
] 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
9 8 24 60 125 273
10 10 27 68 155 295
12 16 42 110 217 430
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
20 16 42 116 230 454
25 All 15 40 123 228 450
9 30 15 40 108 212 422
o 35 12 35 100 206 382
ME I SI%E Ton Nm 40 16 43 117 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
81 8 24 59 131 285
100 10 27 70 162 308
120 19 50 137 - -
160 16 43 118 - -
200 16 43 118 - -
3 280 12 35 99 - -
350 12 35 99 - -
500 15 40 122 - -
700 12 35 99 - -
1000 10 27 70 - -
2127758 Tonor Nm 1,2,3 3~1000 | Al EHEME e
BAIENIE Te Nm 12,3 3~1000 | Al 1.8EEmH HIE
] 310 PGII 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
PGIIR 0.15 0.6 1.6 3 6.8
746 ) 12100 |PSH 0.05 0.10 0.30 0.40 0.80
Nm PGIIR 0.15 0.58 1.58 2.5 3
PGII 0.05 0.10 0.40 - -
3 120~1000 "o ir 0.15 0.58 1.58 - -
1 310 PGII <8 £7 <6 <6 <6
PGIIR 12 =11 £10 =10 £10
) PGII £10 £9 <8 =8 £8
Ay (2) ~
AR aremin 2 12100 onr [ <14 <13 12 12 12
PGII £12 =11 £10 - -
8 120~1000 PGIIR £16 £15 £14 - -
HEENIE Nm/arcmin 12,3 3~1000 | Al 0.5 2 8 12 16
BEMAREE ny rpm 1,2,3 3~1000 | Al 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
BIFMAREE ng rpm 12,3 3~1000 | Al 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
BFREA Fop® N 12,3 3~1000 | Al 520 1,030 1,570 3,590 4,690
U@ Fous® N 12,3 3~1000 | Al 260 515 785 1,795 2,345
BEFMRIEE Mo Nm 1,2,3 3~1000 All 10 35 55 170 300
FEHBE °C 1,2,3 3~1000 [ Al 0° C~ +90° C
PP ELR 1,2,3 3~1000 All IP65
e 1,2,3 3~1000 | Al & A8 AE
REHME 1,2,3 3~1000 All FEFG
PGII £60 £62 <64 <66 <68
Sz 4) -
IREE dB(A) 123 3~1000 penRT =70 <72 <74 <75 77
BEFRENBAEZN PGII 5 12 22 45 54
SYFBHNIE Mb” Nm 123 3~1000 p5iR 3 6 10 17 19
PGII 297%
1 310 peur > 93%
N PGII 2 94%
2% 0, ~
MEN % 2 12~100 SR > 90%
PGII 291%
3 120~1000 =550 R 287%
(1) BIEEE (i= Nin / Nouw ). ot s 0.1 x Mb
(2) BREAEZN2%MEMENE Tov T, (6) BADAER" (9)= o e

(3) M HEEE100rpmBY, FHER TP OE,
(4) XLEAELURIE L 10(8295) FIRIE L 100(RTI)FE TR 3,000 RPM TG, FUREAMMSE SHNNMERARE.,
RENHSHERSTERES.

*DREENRDH
KPEERE

08»




RS XA RENEHE KPR
PEII/ PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

SR %6
SR M2k
+F2a -F2a
4 Y  Rarv Rt O0Z2)
r =
Max 1000
] gt Mx ¢ [Nm]
FlayFZr {N}
X,Y,Z2: [mm]
Z2 X
PGII/ PGIIR | 040 060 080 120 160
Z2 [mm]) 21 27,5 26.5 37 435
&iE: WHEE100rpmBY, EEFEZPD,
BXFMFHNESIERESE, ESHE10],
s =
PGII iEHIRE
Bns PGII 040 PGII 060 PGII 080 PGII 120 PGII 160
™ (C3) BE | WY | ZSF | 2% | WP | =SV | BY | MWW | =T | BT | WY | 519 | W
8 010 [ 010 | 0.10 | 0.12 | 0.10 | 0.10 - - - - - - -
11 016 | 016 | 0.16 | 0.19 | 0.16 | 0.16 - - - - - - -
14 020 | 020 | 019 | 022 | 020 | 0.20 | 0.36 | 0.24 | 0.20 - - - -
19 - - - 153 | 151 | 151 | 170 | 158 | 154 | 220 | 1.73 - 2.18
24 ka.cm 2 - - - - - - 224 | 212 | 209 | 274 | 227 | 452 | 2.73
28 9 - - - - - - 268 | 255 | 252 | 317 | 270 | 494 | 3.15
32 - - - - - - - - - 777 | 730 | 9.70 | 7.91
35 - - - - - - - - - 10.80 | 10.30 | 12.80 | 11.00
38 - - - - - - - - - 14.00 | 13.50 | 16.00 | 14.20
42 - - - - - - - - - - - 2450 | -

.09>



APEX DYNAMICS, INC. .

PGIIR FiEIRE

k= PGIIR 040 PGIIR 060 PGIIR 080 PGIIR 120 PGIIR 160

@» (c3) By | WW | =N | BT | W | =T | BB | 0T | =T | BB | WW | 8F | WBH
8 0.18 | 0.18 | 018 | 0.36 | 0.36 | 0.36 - - - - - - -
11 0.20 | 0.20 | 0.20 | 0.39 | 0.39 | 0.39 - - - - - - -
14 024 | 024 | 024 | 043 | 043 | 043 | 187 | 1.87 | 1.87 - - - -
19 - - - 124 | 124 | 124 | 267 | 267 | 2.67 | 6.80 | 6.80 - 13.57
24 kg.cm ® - - - - - - 297 | 297 | 297 | 710 | 7.10 | 13.87 | 13.87
28 : - - - - - - 347 | 3.47 | 347 | 759 | 759 | 14.36 | 14.36
32 - - - - - - - - - 10.56 | 10.56 | 17.33 | 17.33
35 - - - - - - - - - 11.97 | 11.97 | 18.74 | 18.74
38 - - - - - - - - - 13.95| 13.95| 20.79 | 20.79
42 - - - - - - - - - - - 26.54 -

2.00 6000 F
® PGII 040/ PGII R040 E ® PGII 040/ PGII R040
®PGII 060/ PGII RO60 5000 £ ®PGII 060/ PGIIR060 __|
PGI1080/ PGII R080 E PGII 080/ PGII R080
PGII120/ PGIIR120 = E \ PGII 120/ PGIIR120
®PGII 160/ PGIIR160 = 4000 £ ®PGII 160/ PGIIR160 —]
& E \\
w & E
R 2 3000 £
T & E
wE E
£t 2000 £
i E
KIS E
— 1000 £
0 00 |||||||||||||||||||||||| : ||||||||| 0 é 1 1 1 1 : 1 1 1 1 : 1 1 1 1 : 1 1 1 1
0 50 100 150 200 250 300 350 0 500 1000 1500 2000
MEHIE X (mm) i 5EE n,(rpm)
HE[AFRBARERPOMIERN, BEERERENX<1/2 LFTgERZZS HERADFAEDFHPOMBRIX=1/2 LIHE, REIIEZBIERNEARR R
WRBAZX, BB RENEIX>1/2 LFrgeR S Z/IFRE DN, HEERIEA T,

HLEE, KEENABREADDNVEX, ELMMUERETREK.

(A) @=HAHMRT,

10»




RS XA RENEHE KPR

PEIl / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PGII %5IR~T

L2
L3
L4

Remark (1)

~
8 g g - - i B 8
.
.
1 |
Shaft Detail A_/ ---
D2 (Lx) \m Remark (2)
B1h9 L6 L5
— g /
T - d'z /] 1
D6 L9
@D3 ho | L10] Shaft Detail A
R PGII 040 PGII 060 PGII 080 PGII120 PGII160
B | WE | =P | 2% | 0B =6 |01 | 06| =6 an | wn| - ey uw] -
D1 34 52 70 100 145
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M10X18 M12X22
D3 h6 10 14 20 25 40
D4  h7 26 40 60 80 130
D5 17 17 30 40 55
D6 M3X0.5P M5X0.8P M6X1P M10X1.5P M16X2P
D8 44 60 86 114 160
L2 26 35 40 55 87
L3 2 3 5
L4 1 3.5 5.5
L5 18 25 28 40 65
L6 25 25 4 5 8
L9 26 48 5 75 12
L10 9 12.5 16.5 22 36
B1 h9 3 5 6 8 12
H1 11.2 16 22.5 28 43

() FBRTSZENEEX, NEFFMIERIESAPEXERE,
(2) ENBAILBEAERE, LU ERAHME

11»

KE,

BBIE32R,




APEX DYNAMICS, INC. .

PGIIR Z5IR
L2 L12
L3 L11
L4
o
N~
| €| v
ol | O — — —
Ql Ol @
S )
/
] |
Shaft Detail A/ ( : :
: Remark (1) : :
D
2C3
B1h9 6__ L5
M [V K
— (=]
T - 'ﬁ K7 1
D6 L9
2D3 h6
110, Shaft Detail A
R+ PGII R 040 PGIIR 060 PGIIR 080 PGIIR 120 PGIIR 160
-
B N | =9 85 | WS =9 a5 | 0S| =9 an | we| - | an|ws] -
D1 34 52 70 100 145
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M10X18 M12X22
D3 h6 10 14 20 25 40
D4 h7 26 40 60 80 130
D5 17 17 30 40 55
D6 M3X0.5P M5X0.8P M6X1P M10X1.5P M16X2P
D8 44 60 86 114 160
L2 26 35 40 55 87
L3 2 3 4 5
L4 1 2 35 5.5
L5 18 25 28 40 65
L6 2.5 25 4 5 8
L9 2.6 438 5 75 12
L10 9 12.5 16.5 22 36
L11 53 68 82 | 66.5 | 86.5 | 1055 | 76.5 | 103 | 1285 | 104 | 140 - | 1255 173 -
L12 78 93 | 107 | 96 | 116 | 135 | 116.5| 143 | 168.5| 155 | 191 - | 1825 230 -
B1 h9 3 5 6 8 12
H1 11.2 16 225 28 43

() FFERTSIENEEX, NEEFMERESAPEXERE,

12»




RS XA RENEHE KPR

PEIl / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PAII / PAIIR ENIERE

e xy ;ﬁiitbm inie PAII 042 |PAII060 |PAII090 [PAII115 |[PAII142
PAIIR 042 | PAIIR 060 | PAIIR 090| PAIIR 115 |PAIIR 142
3 16 42 110 217 430
4 16 42 13 223 440
. 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
9 8 24 60 125 273
10 10 27 68 155 295
12 16 42 110 217 430
15 15 40 109 213 424
N 16 16 42 116 228 452
TEMH IS8 Ton Nm 20 Al 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
) 30 15 40 108 212 422
35 12 35 100 206 382
40 16 43 17 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
81 8 24 59 131 285
100 10 27 70 162 308
21215 Tonor Nm 1,2 3~100 All IMEMERMENE
RAIENE T Nm 1,2 3~100 All 1.8 EMH AE
] 3-10 | PAI 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
g Nm PAIIR 0.15 0.6 1.6 3 6.8
= ) 19-100 |-PAIL 0.05 0.10 0.30 0.40 0.80
PAIIR 0.15 0.58 1.58 2.5 3
] 310 | PAIL <8 <7 <6 <6 <6
g (@) . PAIIR £12 11 £10 £10 £10
oL aremin ) 17100 | PAIL <10 <o <s <s <s
PAIIR 14 <13 £12 £12 £12
REEM)iE Nm/arcmin 1,2 3~100 All 0.9 2.2 8 12 16
BEMAREE ny rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
BFRALES g rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
BYREA Fas® N 1,2 3~100 All 810 1,150 1,530 3,470 4,640
FFE N Fous® N 1,2 3~100 All 405 575 765 1,735 2,320
BFMITAE Mok Nm 1,2 3~100 All 15 35 55 170 300
FERIRE °C 1,2 3~100 All 0° C~ +90° C
FatPER 1,2 3~100 All IP65
b 1,2 3~100 All S REBAE
REFME 1,2 3~100 All EFEAME
< < < < <
oo | 1z | oo [ S0 [ s T ser [ s [ i
[, oA Sk 2L 12 45 54
iggﬁgg\\@’_m Nm 12 3~100 E:ﬁR 3 6 ?é 17 19
] 310 | PAIL f 97:/0
% o
PAIIR 290%
1) IR i= Nin / Nout )o 0.1 x Mb
o SRS e IE T RS, ©) BASEER" k)= 5 e m)
(3) kM AEE100rpmBY, FERFMBHPOMIE, “DIABEENIROTE
(4) IXL(EBURELL10(255) SRR L1000 B)IE T2 3,000 RPMTFINE, SREANISE SHMNSERHAEE, kAR

REEHEHEERESTERES,

13»




APEX DYNAMICS, INC. .

SR %E
SV M2k
+F2a -F2a
Efﬂ Efﬂ F2 Y _ an *Y + F2r & (X+Zz)
; -
Max 1000
S ——] et My ¢ [Nm]
FZay F2r : { N ]
X,Y,Z2: [mm]
Z2 X
PAII / PAIIR 042 060 090 115 142
Z2 [mm] 19,5 24 26.5 37 435
i HHEEI00rpmEY, ERFEZG0,
BXFLIRNESIEEER, 15SIR%E 153,
s =
PAIIl FEHIRE
= PAII 042 PAII 060 PAII 090 PAII 115 PAII 142
@™ (c3) By bl E+] By bl G+ By bl G+ By bl G+ =R+ prET]
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - -
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - - - -
14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 0.24 - - - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73 - 2.18
24 Ka.cm ? - - - - 2.24 2.12 2.74 227 452 273
28 9: - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70 4.94 3.15
32 - - - - - - 7.77 7.30 9.70 7.91
35 - - - - - - 10.80 10.30 12.80 11.00
38 - - - - - - 14.00 13.50 16.00 14.20
42 - - - - - - - - 24.50 -




RS XA RENEHE KPR
PEIl / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PAIIR RiEHNIES

SEQANDFMEARERP OB, BEIEMENX<1/2 LTREAZZS
WRENTX, BEBREIEIX>1/2 LFTRERZZ BT EEDNTN,
HEE, KEENFIEREANDNUEX, EMUBERTREK.

(A) @ =HART,

15»

Bs PAIIR 042 PAIIR 060 PAIIR 090 PAIIR 115 PAIIR 142
a% (c3) B bLE] By RT3 Y5 T3 5 RT3 By5 PVEE]
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - - - -
11 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - - - -
14 0.24 0.24 0.43 0.43 1.87 1.87 - - - -
19 - = 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 kg.cm 2 - - - - 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 13.87
28 ’ - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - - - - - - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 - - - - - - 11.97 11.97 18.74 18.74
38 - - - - - - 13.95 13.95 20.79 20.79
42 - - - - - - - - 26.54 -
S, 4
HFFaYEmE AL
2.00 6000
©PAI1042 / PAIIR042 g ®PAI1042 / PAIIR042
©PAI1060 / PAIIR060 5000 £ ©PAI1060 / PAIIR060 _|
PAI1090 / PAIIR090 E PAII090 / PAIIR090
150 BRITElIE SRS = E \ PAII115 | PAIIR115
& ®PAII142 / PAIIR142 o 4000 £ ®PAII142 / PAIIR142
?E 1.00 “'&if" : \\
" " R5 3000 f
b E8 E
€ S 2000 £
0.50{ 5 3
T e 1000 ;
o ol A A A B
50 100 150 200 250 300 350 0 500 1000 1500 2000
HEAALE X (mm) IR n,(rpm)

LE[MAFMED TP OMIBRIX=1/2 LIHME, FEIIEZHIENERRE
HEERIEAT.




APEX DYNAMICS, INC. .

PAIl Z5IRT

L2 Remark (1)
oL L3
I L4 g ]
] |
a1 o
ol o =
| O = A e
5 1 % jis |
e /\ Shaft Detail A_/ _7 —
@D2 Thru(4x) \ @D1 Remark (2)
B1ho L6__ L5
] — y K
T - 'ﬁ K7 1
D6 L9
@03 he L10 Shaft Detail A
Rt PAII 042 PAII 060 PAII 090 PAII 115 PAII 142
ERECAEEECE R E R R
D1 50 70 100 130 165
D2 3.4 5.5 6.6 9 1"
D3 hé6 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 44 60 86 114 140
L1 42 60 90 115 142
L2 26 37 485 65 97
L3 55 55 8.5 10 12.5
L4 2.5 3.5 4 5 5.5
L5 14 25 32 40 63
L6 2 2 2 5 5
L7 6.5 10 12 16 20
L9 45 48 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
B1 h9 5 5 6 10 12
H1 15 18 245 35 43

() FFERTSBENEEX, NFREFMAIERIESAPEXERE,
(2) EMAFLI B LR, BTLUEERARNER, B2H%E38R,

16»




RS XA RENEHE KPR
PEIl / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PAIIR RJIR~F
OLt L2 L12
@D2 Thru(4x) L3 L1
L4 | L7,
& | =
[m]
S
S| w
8- T 1Tk
g1 |
/ [
] | |
Shaft Detail A f I I | I
| |
i Remark (1) ( : |
__i_LJ;__
f
ac3
B1h9 L6__ L5
) =
I I~ g B/
D6 L9 !
@D3 h6
L10 Shaft Detail A
R PAIIR 042 PAIIR 060 PAIIR 090 PAIIR 115 PAIIR 142
EECEECEECEE R EE R RS
D1 50 70 100 130 165
D2 3.4 5.5 6.6 9 11
D3  h6 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 44 60 86 114 140
L1 42 60 90 115 142
L2 26 37 485 65 97
L3 55 55 8.5 10 12.5
L4 2.5 3.5 4 5 5.5
L5 14 25 32 40 63
L6 2 2 2 5 5
L7 6.5 10 12 16 20
L9 45 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
L11 48 63 59 79 70.5 97 98 134 118 165.5
L12 73 88 88.5 108.5 110.5 137 149 185 175 2225
B1 h9 5 5 6 10 12
HA1 15 18 245 35 43

() FERTSIENEEX, WEEFMERIESAPEXERE,

17»




APEX DYNAMICS, INC. .

s
PSII / PSIIR & TERE
me w0 | pEr” | s PSII A PSII B PSII C PSII D PSII E
PSIIRA | PSIIRB | PSIIRC | PSIIRD | PSIIRE
3 16 42 110 217 430
4 16 42 13 223 440
5 15 40 118 220 435
! 7 12 35 96 198 366
9 8 24 60 125 273
10 10 27 68 155 295
12 16 42 110 217 430
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
SRR NE Ty Nm 20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
30 15 40 108 212 422
2 35 12 35 100 206 382
40 16 43 17 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
81 8 24 59 131 285
100 10 27 70 162 308
2125 Tonor Nm 1,2 3~100 All IEMERE NE
BANESLE Tos Nm 1,2 3~100 All 1.81EERE R 11 5E
] 310 |PSH 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
S— Nm PSIIR 0.15 0.6 1.6 3 6.8
= ) 19100 |PSIL 0.05 0.10 0.30 0.40 0.80
PSIIR 0.15 0.58 1.58 25 3
] 310 | PSH <8 =7 <6 <6 <6
. PSIIR <12 =11 <10 10 £10
L aremin PSII <10 <9 <8 <8 <8
2 12100 oo R <14 <13 £12 £12 £12
R R Nm/arcmin 1,2 3~100 All 0.6 15 6 10.5 18
BUERAREE ny rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
BIFRARES ns rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
BB Fop® N 1,2 3~100 All 840 1,290 1,510 3,780 5,420
BUFHIE N Fous® N 1,2 3~100 All 420 645 755 1,890 2,710
B MMTDFE Mok Nm 1,2 3~100 All 15 35 55 170 300
ERRE °C 1,2 3~100 All 0° C~ +90° C
FEiF &R 1,2 3~100 All IP65
b 1,2 3~100 All EREEAE
TRGM 1,2 3~100 All FREM
HEMEAEZ 12 22 45 54
;ﬁ;g%ﬁfﬁjﬁ@_m Nm 12 3~100 ::ER g 6 10 17 19
1 310 | PSH f 97:A,
s 1 % ——tesi
PSIIR 290%
1) IBE i= Nin / Nout )o 0.1 x Mb
Ez; géﬁgéﬁm%ﬁémmﬁ TS, 6) BARAERE (9= e )
(3) MHEEET00pmEY, FERTMLMPOIE, DB BT
(4) SRELAEURE B 10(2 5)SURLE LG 100N SE T A ED 3,000 RPMTFIAS, RBAMIER SIAMNRRBARLE, KRR
RS ERS TESES.

18»




RS XA RENEHE KPR
PEII / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

SVFNIRDE
SR M2k
+F2a -F2a
Efﬂ Eﬂ ) Y _ Faa*Y + Fp, * (X4Z2)
, =
Max 1000
e — e My ¢ [Nm]
FZay F2r : [N]
X,Y,Z2: [mm]
Z2 X
PSII / PSIIR A B C D E
Z2 [mm] 19,5 24 30 37 435
%iF: WMHEE100rpmEY, EBAFEZ D0,
BXRIARMNESIEAER, BESRFE20RK,
> =
PSII EHIRE
s PSII A PSII B PSII C PSII D PSII E
@™ (c3) By W5 By bl By bl By P g+ B PG+
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - -
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - -
14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 0.24 - -
19 - - 153 151 1.70 1,58 2.20 173 - 2.18
24 ka.cm ? - - - 2.24 2.12 2.74 2.27 4.52 2.73
28 9: - - - 2.68 2.55 3.17 2.70 4.94 3.15
32 - - - - - 7.77 7.30 9.70 7.91
35 - - - - - 10.80 10.30 12.80 11.00
38 - - - - - 14.00 13.50 16.00 14.20
42 - - - - - - - 2450 -




APEX DYNAMICS, INC. .

PSIIR AiEIRE

Bs PSIIRA PSIIR B PSIIRC PSIIR D PSIIR E

@" (c3) BY | WH By | WH | BY | WH | By | WH By | WH
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - - - -
11 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - - - -
14 0.24 0.24 0.43 0.43 1.87 1.87 - - - -
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 kg.cm ® - - - - 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 | 13.87
28 - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59 1436 | 14.36
32 - - - - - - 1056 | 10.56 1733 | 17.33
35 - - - - - - 11.97 11.97 1874 | 18.74
38 - - - - - - 1395 | 1395 | 2079 | 20.79
42 - - - - - - - - 26.54 -

F1FEIE R DG 7

2.00 6000 E
[ ®PSIIA PSIIRA E OPSIIA PSIIRA
®PSIIB PSIIRB 5000 £ \ ®PSIIB PSIIRB_|
PSIIC PSIIRC - E PSIIC PSIIRC
PSIID PSIIRD Z E PSIID PSIIRD
®PSIIE PSIIRE gy 4000 £ ®PSIE PSIRE-|
w g E \\\\\
R 2 E
E § 3000 £
[\ E
peal E
E_'jE" 2000 £
KIS E
1000 £
ooo ||||||||| :uunu:uuuu: ||||||||| 0§||||=IIII=IIII=IIII
0 50 100 150 200 250 300 0 500 1000 1500 2000
MEAGIE X (mm) I EEE n,(rpm)
HEMAREHAREHP OB, MFERBENX<1/2 LFFERZZE LBREADFREAFHPOMIBEIX=1/2 LEHE, RENUEZBRNERRR
WREAZK, MITERENAIX>1/2 LR Z 2 ZFRE AN/, HERIZAT,

HLE, REENAEREANNUEX, ELMUBRTREK.

(A) @ =HWABMRY,

20»




RS XA RENEHE KPR

PEIl / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PSII &5R~T

L2
oLt L4 _ L3 Remark (1)
L41
§
$ (f ﬁ 5 i
5 :
L A\ sl sz | . :“:Q":__ ]
W al 8 & e ____J: Q
\ﬁ(& / | i
: ] IS
L Shaft Detail A
D2(4x) D1 Remark (2)
B1h9 L6__ L5
—/!:t!\ [ = | o
I B be ﬁ ;
D6 L9
203 hé | L10] Shaft Detail A
R PSII A PSII B PSII C PSII D PSII E
ERECECEECECEE GECEE R
D1 47 60 90 115 135
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X18.5 M10X18
D3 hé 10 12 19 24 32
D4 h7 38 50 70 920 110
D5 17 22 30 40 55
D51 - - 25 - -
D6 M3X0.5P M4X0.7P M6X1P M8X1.25P M12X1.75P
D8 44 60 86 114 140
L1 44 60 86 114 140
L2 25 32 50 61 75
L3 6.5 8.5 12.5 16 14.5
L4 2.5 35 7.5 5 5.5
L41 - - 35 - -
L5 10 16 25 32 50
L6 3 2 1 3 2
L9 2.6 45 5 7.2 10
L10 9 10 16.5 19 28
B1 h9 3 4 6 8 10
H1 11.2 135 215 27 35
(1) FIERIYSZRXNEEX, NEEFANERIESAPEXERE,
(2) ERBMAFLINERIER, LU REARNER BESH%E38R,

21>




APEX DYNAMICS, INC. .

PSIIR Z&5IRJ

L2 L12
L4 L3 L11
L41
é
Q »d
/ =T
— | |
./ | !
Shaft Detail A A r : | |
R
aC3
B1h9 L6 L5
. B oA
I B ﬁ 3 }
D6 L9
D3 he | L10] Shaft Detail A
R PSIIR A PSIIR B PSIIRC PSIIR D PSIIR E
ERECEEECECEE CE R R
D1 47 60 90 115 135
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X18.5 M10X18
D3 hé6 10 12 19 24 32
D4  h7 38 50 70 90 110
D5 17 22 30 40 55
D51 - - 25 - -
D6 M3X0.5P M4X0.7P M6X1P M8X1.25P M12X1.75P
D8 44 60 86 114 140
L1 44 60 86 114 140
L2 25 32 50 61 75
L3 6.5 8.5 12,5 16 14.5
L4 2.5 3.5 7.5 5 5.5
L41 - - 3.5 - -
L5 10 16 25 32 50
L6 3 2 1 3 2
L9 2.6 4.5 5 7.2 10
L10 9 10 16.5 19 28
L11 47 62 56 76 66.5 93 92 128 116 163.5
L12 72 87 85.5 105.5 106.5 133 143 179 173 220.5
B1 h9 3 4 6 8 10
HA1 11.2 13.5 215 27 35

() FERTSIENEEX, NFEEFMIERIESAPEXERE,

22>




RS XA RENEHE KPR

PEIl / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PNII / PNIIR FE1ERE

me e miitb“’ sk PNII 017 [PNII 023 |PNII 034 |PNII 042 |PNII 056
PNIIR 017|PNIIR 023 PNIIR 034|PNIIR 042|PNIIR 056
3 16 42 110 217 430
4 16 42 13 223 440
1 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
10 10 27 68 155 295
12 16 42 110 217 430
15 15 40 109 213 424
e 16 16 42 116 228 452
BRI Tay Nm 20 Al 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
2 30 15 40 108 212 422
35 12 35 100 206 382
40 16 43 17 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
100 10 27 70 162 308
2125 Tonor Nm 1,2 3~100 All IEEMERE NE
BANEAE Tos Nm 1,2 3~100 All 1.8f58E Mt S 3E
) 310 | PNI 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
S Nm PNIIR 0.15 0.6 1.6 3 6.8
= ) 19-100 |-PNIL 0.05 0.10 0.30 0.40 0.80
PNIIR 0.15 0.58 1.58 25 3
1 310 | PNI <8 <7 <6 <6 s
. PNIIR <12 <11 <10 10 10
L aremin PNII <10 <9 <8 <8 <8
2 12-100 oNnR <14 <13 £12 £12 £12
HEEMIE Nm/arcmin 1,2 3~100 All 0.90 1.50 6 12 14
BUEBAREE nyy rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
BFRARES ns rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
FFREA Fp® N 1,2 3~100 All 480 1,100 1,580 3,500 5,420
FFE N Fous® N 1,2 3~100 All 240 550 790 1,750 2,710
B MTAFE Mok Nm 1,2 3~100 All 10 35 55 170 300
FERERE °C 1,2 3~100 All 0° C~ +90° C
PR SR 1,2 3~100 All IP65
e 1,2 3~100 All & RiERE
REHME 1,2 3~100 All EEFH
"R AN £\ L A 45 54
’ 310 | PNII f 97::/0
a2 N % ; 100 oI Soiv
PNIIR 290%
1) IR i= Nin / Nout )o 0.1 x Mb
Ez; ’glﬂig?‘(iﬁtz%ﬁﬁ%mﬂjmﬁ T RS, (6) BARAEE (k9)= e )
(3) HiHEE=R100rpmBY, FHIER TP OMIE, “D IR B EIRDTE
(4) X LE(EBURELL 10(255) SRR L 100 R F)IE T HE 3,000 RPMTFINE, SiREANISE SN NREHNEE ., kAR

RELHEHEERESTERES,

23>




APEX DYNAMICS, INC. .

SR %E
SV M2k
+F2a -F2a
Etﬂ Efﬂ F2 Y _ an *Y + F2r * (x+zz)
; =
Max 1000
e ot Mx ¢ [Nm]
FZay F2r : {N]
X,Y,Z2: [mm]
Z2 X
PNII/PNIIR| 017 023 034 042 056
Z2 [mm] 21 26.5 26.5 385 435
i HHEEI00rpmEY, ERFEZGD0,
BXFLIFRANESIEAER, 15SIR%E25R,
s =
PNII FEIRE
s PNII 017 PNII 023 PNII 034 PNII 042 PNII 056
@™ (c3) By PIE ] By pIE ] B pIE ] B PG+ By PIE+]
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - -
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - - - -
14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 0.24 - - - -
19 - - 1,53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73 - 2.18
24 ka.cm 2 - - - - 2.24 2.12 2.74 227 452 273
28 9: - - - - 2.68 255 3.17 2.70 4.94 3.15
32 - - - - - - 7.77 7.30 9.70 7.91
35 - - - - - - 10.80 10.30 12.80 11.00
38 - - - - - - 14.00 13.50 16.00 14.20
42 - - - - - - - - 24.50 -




ARDERERMERETREADRS
PEIl/ PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PNIIR REIRE

BS PNIIR 017 PNIIR 023 PNIIR 034 PNIIR 042 PNIIR 056
ovey | BT | WP | BT | WP | % | WH | B | WH | #5 | W

8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - - - -

1" 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - - - -

14 0.24 0.24 0.43 0.43 1.87 1.87 - - - -
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 kg.cm 2 - - - - 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 13.87
28 - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - - - - - - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 - - - - - - 11.97 11.97 18.74 18.74
38 - - - - - - 13.95 13.95 20.79 20.79

42 - - - - - - - - 26.54 -

STHIER AR T

2,00 6000 £
O PNII017 / PNII RO17 E \ O PNII 017 / PNII RO17
® PNII 023 / PNII R023 5000 + ® PNII 023 / PNII R023 —
150 PNI1 034 / PNII R034 = E PNIL1 034 / PNIT R034
. PNIT 042 / PNIIR 042 < 000 £ PNII 042 / PNIIR 042
§< ® PNII 056 / PNII R056 2 ;Il[lli 3 ® PNII 056 / PNII R056 |
£ = E
e 535 E
& 1.00 E g 3000 F
oS ==
i fealT E
£ &g 2000 £
0.501 IS E
1000 £
000 TR N S ST S Y S S S Y S S ST S ST S S SS S SRST  S Srt 0 é 1 1 1 1 : 1 1 1 1 : 1 1 1 1 : 1 1 1 1
50 100 150 200 250 300 350 0 500 1000 1500 2000
MEAMLE X (mm) A HEEE n,(rpm)
LEMAFMEDARERPOMERN, MFERRENX<1/2 LFFEAZZE LRBEAFMEA TP OMIBRIX=1/2 LEHE, REIHEZMENIEREE
WREHEKR, BTBRMENEIX>1/2 LEFSERZE ZBFREANZN, HEREHET,

HLEE, KEENAEREAADMVEX, ELUERTERLEK.

(A) @=HAHMRT,

25>




APEX DYNAMICS, INC. .

PNII #5IRJ

L2

L4 L3

SN || S I A Ay

@D4 hé
@D5
|

~_ " _

;®D1

Shaft Detail AJ L7

Remark (1)

-TTT T m

ac3

e

D2 (4x) T
Remark (2)
B1 h9 L6__ L5
T = Ta
T I~ B B/ 1
D6 L9
203 he L10 Shaft Detail A
Rt PNII 017 PNII 023 PNII 034 PNII 042 PNII 056
By | WE | BT | WP | 8% | 0w | 8% | 0E | 8% | 0B
D1 43.815 66.675 98.425 125.73 177.8
D2 3.4 5.2 5.6 7.2 10.5
D3 h6 12.7 12.7 19.05 25.4 38.1
D4 h6 22 38.1 73.025 55.55 114.3
D5 17 17 30 35 55
D6 M4X0.7P M4X0.7P M6X1P M10X1.5P M16X2P
L1 41.91 57.15 82.55 106.68 146.05
L2 31.75 31.75 38.1 50.8 63.5
L3 1.6 1.6 1.6 1.6 3.2
L4 1 1 3.5 1.5 5.5
L5 19.05 19.05 254 31.75 38.1
L6 3.788 3.788 3.807 5.175 8.563
L7 6.35 9.525 9.525 12.7 19.05
L9 4.5 4.5 5 7.5 12
L10 10 10 16.5 22 36
B1 h9 3.175 3.175 4.763 6.35 9.525
H1 14.125 14.125 21.163 28.2 42.275

() FFERTSIENER X, NFEEFMANTRHESAPEXEKE.
(2) ERBATLBBAERE, LA RRAMNEE, BS%E38R,

26>




ARDERERMERETREADRS
PEIl/ PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PNIIR &5IR~T
L2 L12
oLt L3 L11
@D2 (4x) @D1
L4
S >
N o
e |
S R
Q |
|| Lo
J ]
Shaft Detail Al 7] : ;
| |
Remark (1) T
| D
@C3
B1 h9 L6 L5
£ — °
(@]
T B ﬁ 3 ;
D6 L9
D3 h6
__.L10 Shaft Detail A
R PNIIR 017 PNIIR 023 PNIIR 034 PNIIR 042 PNIIR 056
.
BY | WP | BT | WE | BT | WE | B | WE | 2% | 0H
D1 43.815 66.675 98.425 125.73 177.8
D2 3.4 5.2 5.6 7.2 10.5
D3 h6 12.7 12.7 19.05 25.4 38.1
D4 h6 22 38.1 73.025 55.55 114.3
D5 17 17 30 35 55
D6 M4X0.7P M4X0.7P M6X1P M10X1.5P M16X2P
L1 41.91 57.15 82.55 106.68 146.05
L2 31.75 31.75 38.1 50.8 63.5
L3 1.6 1.6 1.6 1.6 3.2
L4 1 1 3.5 1.5 55
L5 19.05 19.05 25.4 31.75 38.1
L6 3.788 3.788 3.807 5.715 8.563
L7 6.35 9.525 9.525 12.7 19.05
L9 4.5 4.5 5 7.5 12
L10 10 10 16.5 22 36
L11 53.4 68.4 67.9 87.9 779 104.4 1M11.4 147.4 127.3 174.8
L12 78.4 93.4 97.4 17.4 117.9 144 .4 162.4 198.4 184.3 231.8
B1 h9 3.175 3.175 4.763 6.35 9.525
H1 14.125 14.125 21.163 28.2 42.275

() FFERTSIENEEX, NFEEFMIERIESAPEXERE,

27>




APEX DYNAMICS, INC. .

s
PD / PDR RiEHl1ERE
me s | EEE” | s PD 053 PD 064 PD 090 PD 110
PDR 053 PDR064 PDR 090 PDR 110
3 16 42 110 217
4 16 42 113 223
1 5 15 40 118 220
7 12 35 96 198
10 10 27 68 155
12 16 42 110 217
15 15 40 109 213
TR IE T Nm 16 16 42 116 228
20 All 16 42 116 230
25 15 40 123 228
2 30 15 40 108 212
35 12 35 100 206
40 16 43 117 232
50 15 40 123 228
70 12 35 100 206
100 10 27 70 162
2125 Tonor Nm 1,2 3~100 All MEMERMENE
BANESLE Tos Nm 1,2 3~100 All 1. 8fEMMERH NE
) 310 PD 0.05 0.10 0.40 0.80
S— Nm PDR 0.15 0.6 1.6 3
= ) 19-100 PP 0.05 0.10 0.30 0.40
PDR 0.15 0.58 1.58 2.5
PD <8 =7 <6 <6
e J— ! 19 ["Por £12 <11 £10 10
RER ) 19100 |-PP £10 9 <8 8
PDR <14 £13 £12 £12
HEERIME Nm/arcmin 1,2 3~100 All 1.2 3 10.8 16.2
BEMARES ny rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600
BFMAREE ng rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800
BFRE N Fo® N 1,2 3~100 All 1,045 880 1,615 3,675
DY@ Fous® N 1,2 3~100 All 523 440 808 1,838
FVFUIRIFE Mok Nm 1,2 3~100 All 22 17 44 140
ERRE °C 1,2 3~100 All 0° C~ +90° C
PR &R 1,2 3~100 All IP65
[E@ification 1,2 3~100 All aREREE
REHE 1,2 3~100 All FEHE
HEME A PD 7 16 31 56
2?25%&%\\@’_% Nm 12 3-100° "ppRr 4 9 16 25
1 310 |22 =97%
PDR 290%
1) I3 i= Nin / Nout )o 0.1 x Mb
o BRI T F, O BASEEE 0= gk m
(3) MtiEEE100rpmEd, FHERFRtHPOMIE, DA E RIS
(4) SELHBELURIE H10(8 )R Hs 100N ET S 8 3,000 RPM TG, SRARBANIE R SRMIVEERAIRE. KRR
BELR B ERS TESES.

28»




RS XA RENEHE KPR
PEIl / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PD HiENIRS

Bs PD 053 PD 064 PD 090 PD 110
2" (c3) B 05 B 05 B bS] B 05
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - -
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - -
14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 0.24 - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73
24 2 - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27
28 kg.cm - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70
32 - - - - - - 7.77 7.30
35 - - - - - - 10.80 10.30
38 - - - - - - 14.00 13.50
42 - - - - - - - -
e =
PDR iEHIRE
RE PDR 053 PDR 064 PDR 090 PDR 110
@* (c3) B bS] B bS] B bS] B bS]
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - -
1 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - -
14 0.24 0.24 0.43 0.43 1.87 1.87 - -
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80
24 kg.cm 2 - - - - 2.97 2.97 7.10 7.10
28 - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59
32 - - - - - - 10.56 10.56
35 B B - B - - 11.97 11.97
38 - - - - - - 13.95 13.95
42 - - - - - - - -

(A) @ =R,

F1FMIEFIIE M2k

. +F2a -F2a
NEIE ..
| =
- Z2 X
Mak : [Nm]

Fza * Y + Far * (X+Z2)
Max = F2a,F2r : [N]

1000 X,Y,Z2 : [mm]

PD / PDR 053 064 090 110
Z2 [mm] 238 21.5 30.1 42.1

i WMHEE100rpmEY, FERFEZDO0,
29»




APEX DYNAMICS, INC. .

PD R5IRT

L2 L4

L3

Remark (1)

Oc,’ﬂ

R PD 053 PD 064 PD 090 PD 110
BS | WH BY | WH BY | WH BY | WH
D1 H7 12 20 31.5 40
D2 22 315 50 63
D3 h7 28 40 63 75
D4 h7 53 64 90 110
D5 64 79 109 135
D6 M4x0.7Px8L M5xX0.8Px8L M6x1Px13.5L M6x1Px13.5L
D7 70 88 120 147
D8 3.4 45 5.5 55
L1 4 8 15 15
L2 14.5 19.5 30 29
L3 3 4 7
L4 5 5 7
X in Degree 30° 45° 45° 22.5°
Y in Degree 60° 45° 45° 22.5°
z 6 8 8 12

() FERTSIENEEX, WEEFMOERIESAPEXERE,
(2) ERBATLBE LR, BTLUEERAMNEER, B2H%E38E,




RS XA RENEHE KPR
PEIl / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PDR Z5IR7

L3

L2 L12

@D7
@D4 h7
@D3 h7

@D1 H7

@D8Thru(8x

PDR 053

R PDR 053 PDR 064 PDR 090 PDR 110
B | WH B | WH By | WH B | WH

D1 H7 12 20 315 40

D2 22 315 50 63

D3 h7 28 40 63 75

D4 h7 53 64 90 110

D5 64 79 109 135

D6 M4x0.7Px8L M5X0.8Px8L M6x1Px13.5L M6X1Px13.5L
D7 70 88 120 147

D8 34 45 5.5 55

L1 4 8 15 15

L2 14.5 19.5 30 29

L3 3 4

L4 5 5

L11 42.8 57.8 39.5 59.5 49.6 76.1 75.4 111.4
L12 67.8 82.8 69 89 89.6 116.1 126.4 162.4
X in Degree 30° 45° 45° 22.5°

Y in Degree 60° 45° 45° 22.5°

z 6 8 8 12

() FFERTSIENEEX, NFEEFMAIERIESAPEXERE,

31




APEX DYNAMICS, INC. .

4!
PL / PLR & 1EEE
me wu |t | s PL 070 PL 090 PL 120
PLR 070 PLR 090 PLR 120
3 30 67 107
4 39 86 137
1 5 40 89 140
7 37 80 128
10 27 59 93
12 31 69 109
15 31 70 110
ST IE Ton Nm LI NP 39 86 137
20 39 88 141
25 40 89 140
2 30 32 72 111
35 36 80 130
40 41 92 143
50 42 90 143
70 37 81 131
100 27 59 93
21ENE Tonor Nm 1,2 3~10 All B EME HIE
BRAIENE Ty Nm 1,2 3~10 All 1.8fE &R E Mt 4B
PL 0.10 0.40 0.80
e N ! T 0.6 1.6 3
=HN%E ) 2100 LPE 0.10 0.30 0.40
PLR 0.58 1.58 25
PL <7 6 6
) . ! 19 PR < 11 <10 <10
oL aremin ) 12-100 |PL <9 <s <s
PLR £13 12 12
FHEE W Nm/arcmin 1,2 3~100 All 2.2 8 12
EUEMAREE Ny rpm 12 3~100 All 4,000 3,600 3,600
BFRAES g rpm 1,2 3~100 All 6,000 6,000 4,800
FFREN Fp® N 1,2 3~100 All 2,600 3,100 6,550
FFME N Fous® N 12 3~100 All 1,300 1,550 3,275
B MIRDFE Mo Nm 1,2 3~100 All 50 65 180
FREE °C 1,2 3~100 All 0° C~ +90° C
PR &R 1,2 3~100 All IP65
hEbe 1,2 3~100 All S REBAE
BB 1.2 3~100 | Al ERLE
RARGHKS N 1,2 3~100 All 560 950 1200
AL ASE 2 B 2 PL 19 38 45
ggﬁ%%‘m Nm 2 122100 g R 10 17 14
1 3-10 |PL =97%
PLR 290%
1) WWEEL (i= Nin / Nout )o 0.1 x Mb
Ez; TR AR T s, (6) BASAER k)= oo )
(3) Wt 100rpmEd, FHERF @D OUE, DA BENIST
(4) 3XLe{EBURELL10(8 ) B iRE H 1 00 R F)E TR 2 3,000 RPMTFINE, SR ANISE SHMIRTHAEE, K E R
RELR B ERS TESES.

32»




RS XA RENEHE KPR
PEII / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

F1FMIRFIZE M2k

+F2a -F2a
ZAN per _ Faa*Y 4 Fy % (X+Z2)
Max 1000
— e Mak : [Nm]
F2, F2r 1 [N]
X,Y,Z2: [mm]
/2 X
Fig.1
PL/PLR 070 090 120
Z2 [mm] 29.5 30.5 39.5
&iE: WMHEEE100rpmEY, EEFEZP 0.
= & =
PL RiEIRSE
s PL 070 PL 090 PL 120
@™ (c3) By nH By nH By nH

8 0.12 0.10 - - - -
11 0.19 0.16 - - - -
14 0.22 0.20 0.36 0.24 - -
19 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73
24 2 - - 2.24 2.12 2.74 227
28 kg.cm - - 2.68 2.55 3.17 2.70
32 - - - - 7.77 7.30
35 - - - - 10.80 10.30
38 - - - - 14.00 13.50
42 - - - - - -

33»




APEX DYNAMICS, INC. .

PLR HiEIR=E

s PLR 070 PLR 090 PLR 120

0" (3 g% s 8% S 8% s
8 0.36 0.36 - - - -
1" 0.39 0.39 - - - -
14 0.43 0.43 1.87 1.87 - -
19 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80
24 2 - - 2.97 2.97 7.10 7.10
28 kg.cm - - 3.47 3.47 7.59 7.59
32 - - - - 10.56 10.56
35 - - - - 11.97 11.97
38 - - - - 13.95 13.95
42 - - - - - -

(A) @ =HABMRYT,

PL+Pulley

PLR+Pulley




RS XA RENEHE KPR

PEIl / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PL Z5IR~T

<
8 L9 Remark (1)
2D6 g )
P N .
M 1
Al . — 5
, [ AN = Ve
A ] —1 PR — _B)_ \
|/ = « = e P I____\'!'/_ - m \
! 23852 1T T
\ S} [S) 'g ] (I I
8 4
%v\ i » R — p=
S—_ - L4 ]
@D2 Thru(4x) \@D1 LS o L3
L1 —
L2 L7
PL 070 PL 090 PL 120
Rq— = e e
2S5 | WP g RS R
D1 82 106 144
D2 6.6 9 13
D3 h7 25 40 50
D4 58 74 100
D5 h7 68 88 118
D6 18 31 37
D7 H7 6 8 8
D8 M5X0.8P MeX1P MeX1P
D9 M5X0.8P M6X1P M8X1.25P
R - 4 2
L1 70 92 122
L2 60.2 68.3 82.2
L3 12.7 18.3 15.7
L4 3.8 3.7 4.5
L5 10 10.5 12,5
L6 8.8 14.5 18.5
L7 8 10 12
L8 10 15 16
L9 18.5 27 28
L10 12 16 16
X in Degree 64° 45° 45°
Y in Degree 58° 45° 45°
Z 5 7 7

(N FBERTYSZENEEX, NHEFMEINERHESAPEXERE,

35»




APEX DYNAMICS, INC. .

PLR Z5IR7

% =z L2 L12
£ B L9 L3 | L11
§| 206 S L8 Lz
S = T -
v ——
A G
i A2 mmiiia
SR i O
\ o688 £
&
L4 —
L5
L10] Remark (1)
aC3
Rt PLR 070 PLR 090 PLR 120
By | WP By | WP By | W
D1 82 106 144
D2 6.6 9 13
D3 h7 25 40 50
D4 58 74 100
D5 h7 68 88 118
D6 18 31 37
D7 H7 6 8 8
D8 M5X0.8P M6X1P M6X1P
D9 M5X0.8P M6X1P M8X1.25P
R - 4 2
L1 70 92 122
L2 60.2 68.3 82.2
L3 12.7 18.3 15.7
L4 3.8 3.7 4.5
L5 10 10.5 12.5
L6 8.8 14.5 18.5
L7 8 10 12
L8 10 15 16
L9 18.5 27 28
L10 12 16 16
L11 16.8 36.8 222 48.9 34.8 71.1
L12 46.3 66.3 62.2 88.9 85.8 1221
X in Degree 64° 45° 45°
Y in Degree 58° 45° 45°
z 5 7 7

() FERTSIENEEX, NFEEFMBERESAPEXEKE,

36




RARDXRAMEN 2 E_RPRS
PEII / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PL+EEHHRT

L1

‘ L2
] —
‘5 | S
(8]
N
L3
BE - B B2 RE
RE BEE® D1 | L1 | 2 | 3 P = Z'P J m
mm mm / 3 5h kgem? kg
PL 070 AT05-W50-T43 71 418 | 14.8 51 5 43 215 4.68 0.57
L 07
HTD 5M-W50-T44 729 | 418 14.8 51 5 44 220 5.58 0.65
PLR 070
5GT-W50-T44 729 | 418 14.8 51 5 44 220 5.58 0.65
AT10-W50-T28 917 | 513 | 243 51 10 28 280 14.07 1.00
PL 090
HTD 8M-W50-T36 984 | 513 | 243 51 8 36 288 17.78 1.18
PLR 090
8YU-W50-T36 984 | 513 | 243 51 8 36 288 17.78 1.18
PL 120 AT20-W75-T19 1246 | 57.7 | 17.7 76 20 19 380 69.55 2.71
PLR 120 | HTD 14M-W75-T28 137 57.7 17.7 76 14 28 392 87.83 3.20

REEEeiTATE R
PULO70” — AT05” — B

REERTHEMFRENRT
PUL 070: PL 070, PLR 070
PUL 090: PL 090, PLR 090
PUL 120: PL 120, PLR 120

%EAEH - PUL 070 - ATO5 -B
PUL 090 - 8YU -N

(1) BFRT,
(2) ETHMIE,
(3) B#HIMR, B=HERRETE(FRE)

N = §B8

.37»



APEX DYNAMICS, INC. .

PIIS AR T carmeyzem)

L13
L14 6 117 B2
DI3(4x) D14 | i R
w O o
L T
[ |
I
118 D15
l——— | L19 Dl
Sl o
’’’’’ T T AA s o
1
Shaft Detail A
L1S Shaft Detail A
PEIIS 050 PEIIS 070 PEIIS 090 PEIIS 120 PEIIS 155
PGIIS 040 PGIIS 060 PGIIS 080 PGIIS 120 PGIIS 160
R PAIIS 042 PAIIS 060 PAIIS 090 PAIIS 115 PAIIS 142
~
PSIIS A PSIIS B PSIIS C PSIIS D PSIIS E
PNIIS 017 PNIIS 023 PNIIS 034 PNIIS 042 PNIIS 056
PDS 053 PDS 064 PDS 090 PDS 110 -
D10 15 20 30 35 55
D11 h7 26 40 60 80 110
D12 44 60 86 114 143
D13 M4x9 M5x10 M6x10 M10x18 M10x18
D14 34 52 70 100 130
D15 M3x0.5P M3x0.5P M5x0.8P M6x1P M12x1.75P
D16 h6 8 10 16 20 35
L13 20 28 30 45 65
L14 17 23 26 40 58
L15 2 3 3 4 5
L16 12 18 20 32 45
L17 25 25 3 4 7
L18 26 26 48 5 10
L19 9 9 125 165 28
B2 ho 2 3 5 6 10
H2 8.8 1.2 18 225 38
PIIS & 1$8E
1]
I Be (GEAshaYSEE)
PEIIS 050 PEIIS 070 PEIIS 090 PEIIS 120 PEIIS 155
PGIIS 040 PGIIS 060 PGIIS 080 PGIIS 120 PGIIS 160
—— PAIIS 042 PAIIS 060 PAIIS 090 PAIIS 115 PAIIS 142
il PSIIS A PSIIS B PSIIS C PSIIS D PSIIS E
PNIIS 017 PNIIS 023 PNIIS 034 PNIIS 042 PNIIS 056
PDS 053 PDS 064 PDS 090 PDS 110 -
SERERAFug N 125 285 565 950 2,000
SRS Fry N 63 143 283 475 1,000
g Kg.cm’ 0.03 0.13 0.62 2.07 10.90

(1) BMAEHE1000rpmBy, fERFREHPL,
(2) FERTSIENEEX, NFEIFENEMIESAPEXERE,




RS XA RENEHE KPR
PEIl / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PFII AE1EEE
He
A= ¥ | RGEEE" | #148 | PF11070| PFI1090 | PFI1120
3 42 100 217
4 42 100 223
; 5 40 100 220
7 35 96 198
9 24 60 125
10 27 68 155
12 42 100 217
15 40 100 213
16 42 100 228
20 42 100 230
25 Al 40 100 228
9 30 40 100 212
. 35 35 100 206
TEHIH %8 Ton Nm 40 43 100 232
50 40 100 228
70 35 100 206
81 24 59 131
100 27 70 162
120 50 100 -
160 43 100 -
200 43 100 -
3 280 35 99 -
350 35 99 -
500 40 100 -
700 35 99 -
1000 27 70 -
2EHE Taor Nm 12,3 3~1000 | An MEFERENE
BANEALE Ty Nm 12,3 3~1000 | An 1.8EHEWENE
1 3~10 PFII 0.10 0.40 0.80
=ghE" Nm 2 12~100 | PFII 0.10 0.30 0.40
3 120~1000 | PFII 0.10 0.40 -
1 3~10 PFII <7 <6 <6
%Bﬁ(z) arcmin 2 12~100 PFII £9 =8 =8
3 120~1000 | PFII <11 £10
AN Nm/arcmin 1,2,3 3~1000 All 2 8 12
EUE AL Ny rpm 12,3 3~1000 | All 4,000 3,600 3,600
BFRAREI n; rpm 1,2,3 3~1000 All 6,000 6,000 4,800
EREE °C 123 3~1000 | All 0 °C~ +90 °C
BEiPEELR 1,2,3 3~1000 All IP65
T 1,2,3 3~1000 All S REBE
ZEEE 1,2,3 3~1000 All EEAE
EEEY dB(A) 1,2,3 3~1000 | PFII | £62 <64 $66
ETFRENBMAEZN
; 1,2,3 ~
ST HE MG Nm 3~1000 | PFII 12 22 45
1 3~10 PFII 297%
MEN % 2 12~100 | PFII >949%
3 120~1000 | PFII 291%
(1) IBIELL (i= Nin / Nout )o
(2) BIMBRESZ N2%SEH H N1 TN TS,
(3) IREEAE URLE L 10(82%5) YRR L 100U E T RS 3,000 RPM TG, SHRBRANMIEE SEMMBRTHAER,
(BB ERE TESER,
O EAGEEE () o MO
(4) xRBRRE=E" (kg) = SEEE (m)
DX BB
IKFEERR

39»




APEX DYNAMICS, INC. .

PFII FiEHIRSE

s PFII 070 PFII 090 PFII 120
@™ (c3) BY  WH | =% | BT | WD | =F | 8% | WD

8 0.12 0.10 0.10 - - - - -

11 0.19 0.16 0.16 - - - - -

14 0.22 0.20 0.20 0.36 0.24 0.20 - -
19 1.53 1.51 1.51 1.70 1.58 1.54 2.20 1.73
24 kg.cm 2 - - - 2.24 2.12 2.09 2.74 2.27
28 ' - - - 2.68 2.55 2.52 3.17 2.70
32 - - - - - - 7.77 7.30
35 - - - - - - 10.80 | 10.30
38 - - - - - - 14.00 | 13.50

42 - - - - - - - -

(A) @ =8AHRYT,

FFUEFIIE M2k

APEX PF Z5UREN AN T iede RATEN, FIINRIRLAT, EERIKNMIFTHIEHRIFIE,
MM AR IEEY E S8R e 2 B R
R, HERAREZEMKFEMUSEL,

40 ».



RARDXRAMEN 2 E_RPRS

PEII / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PAIl / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

PFII RIIR~T

Remark (1)
— X T~ X
— i Ay
D 1Y
2| AN
8 1= : i 1
8 . ] ‘ [Jf ]
By | \
dail | ,
‘\ =7
oD1 @D2 (4x) L3
L4 |L5
N | =======
I »
< O
al |
. Fr
—
N
L1
L2
PFI1l 070 PFI1l 090 PFIl 120
Rq b o b b b
8BS | WE g | WP | W
D1 55.5 73 105
D2 5.5 5.5 6.6
D3  Max 16 20 30
D4 H7 44 60 80
D5 70 84 118
L1 3.5 3.5 3.5
L2 28 30 39
L3 6 6 10
L4 11 12 16.8
L5 1 11 14.5
X in Degree 27.5 22.5 22.5
Y in Degree 55 45 45

() FFERTSIENEEX, NFEEFMIERIESAPEXERE,




APEX DYNAMICS, INC. .

. N B imiE iRl
L s A |
To L g
pritiLpas o} ! i I
TR BIEEE T, :
S5 I s1 ! ! b !
ARz EE EEITEE E \F : R T T '
YES ED<60% NO Fz:»F:_---_;I____E ______ E
Fzrp‘FZa
€a1) —I 0 B RS g [
EB A Fos > Fan N

HEREL | (Eq.2) HEREL | (Eq.2)

! }

i+ & 5 B s B B 18 i+ & 5 B s B B 1 N L Man?
T, (Ea3) 5T, (Eq.3) MR
v
HE N B R AINE
BT
(Eq.4)
1.ED = ta+tcty°d: < 4 100%,
EMBRK  NO - TawTs T, <1, -NQ EABX TIRREE: a ME c. %
LA Tyr<Ton 2m™ 2N BLERAL d. B p.fELE (Eq1)
2.i= nr\:/r:rk

nm  DiXEHEEE
Muore  SERRAY FA IR FE (Eq.2)

BARADRN NO
ﬁﬁﬁ E/J\;mii tb " ?\/ nZa X ta X T233+ an X tcx T2c3+n2d Xtd X T2d3
3.T,,=
2m

n,,xt+n, xt +n, xt,

st (Eq.3)
IHERENEE EFRZZFHIEE A Form 4 Tonax Tme i x Ko x1
A ST Foam (Eq-6) K. BERE
s R
N ) Ks FASERE / N
HERENSY ST TR F
WA Fyp 1.0 0~ 1,000
i 1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
Fom<Fas NO 5 S A & : .
Foun<Faus &R R, 1.6 2.000 ~ 3,000
| 1.8 3.000 ~ 5,000
YES
N o Y =brS
2 R O R S Tmg SARAMLILE
| N RENERNE (Eq.d)
M=
ks 5 ”2a_”2d_%X”2c
n28xta+n2CxtC+n2dxtd
Mom trt +t
= pey 1IN a ¢ d
SSRAMiEZEINEIR n. = nin (Eq.5)
= \ N 2N H
—RONBAIEERATAUTAR :
Ju <
= < 4xdn 3 3 3
P X 5[ l2a* X Fora ¥ Mae X X Forg #pg X1y X P
6.F, =
BEL N AREATSUTAR am M2a"a" M2 * fo ™20 X
Joo~
— =Jn 3 3 3
i2 3 Mg Xt X o+ Mg Xt X P 4y Xty X Forg
e F, =
b RHIESE 2am Mg X L Ny X T+, Xt
In GXIE=E (Eq-6)

42>




RARDXRAMEN 2 E_RPRS
PEII / PEIIR / PEIIS / PGII / PGIIR / PGIIS / PATI / PAIIR / PAIIS / PSII / PSIIR / PSIIS / PNII / PNIIR / PNIIS / PD / PDR / PDS / PL / PLR / PFII

)ik

BMZTIFE Tonor Nm NIRRT A ZRIRA M. EEREHR | HRERNTFEEZ1,0000R,
BANNESRE Tas Nm EREBEE (S5) £ , E iR EEr AR A RS RIS AIE.
THIE Nm IENEHIREATET | FelRmEREREER ORI 5E.

IENSNIREESUESE (S1) T, IRIFRIMANEGE | IWEEMRRE25°CTUE |
BRRENESE Nin rem SCRRIE(ERT |, FERREMEEIE0°C .
B\ EEE rpm IENSNIRAERERESE (S5) T , IRIFRINGGE | WEEEMRRE25°CTUE |
ERAFRIATEAE T8 SCRRIETERY |, FERREAMSIBIZ0°C .,

BEIRENIEER | RS

e , P Z [EERARIERE , 40E (—) i, S5 -
=i arcmin | FENEHRAENSEL , 1M5%ET1/60E ,

Al .
ks

HEERIM AR SHERERLE (AT/ A0),

SRS | BESOES | s o(aremm
MR e RS e, | o
| Ring AT
HHEERIE Nm/aremin| g iRsspnsnt | ScERRBETENG , R5 50 To0%
NSRBI ANGESIEE Top |, FHENTEIS: ; T(Nm)
B , RIS TICh5E SR R RS T LS § I
T —IPAROES , tIE (=) : IREHEATR , it
N E B R REA AAES R, ~ B (arcmin) (=)
RN IR AR B AR AR S | L
MBS R 18It P
F2rQ
GEFEE | S . Faa §
N N FEAMEEEE] | IEEEAPEXRIT £
Far 12[E7] .J
Foo B
o % RN PIRRE AR ( RREEE ) .
(EFBERE °oC SRR REN SRR (IERSRE) .
Vet e EFRB5IFtRAE ( International Protection ) LAIPYRIGZR<ERSIFEES |
Bl - IP65 ; B—ANEFFTIIALL, | BN FETIIKELR,
=) APEX(FERSHIDEH , BB RERHITIMER , 5 SAPEXELE,
R dB(A) | IRES(ELREE R S SRR,
sERNIER kg.cm’ | BB NMIRMERAS IR IS S,
ke Nm | EERAIRE R TR TSI | IR SRR A B R AN AR
JE— - ;-Egjajiﬁglzzmﬁmzme&ﬁmgﬁmmﬁ | AR SRR S R | BB RS HR

*IEHIRRAINTIRE25°C SEETIMNEEES, 000rpm ™G,
AR RIEA AU SE BN FE1% N, #BIE 3,000rpm |, RILUZ RIS AIEEM N EH TN,

.43»




Note




¥ APEX DYNAMICS, INC.

LissHr BanhRSEERAE
QO LEmsHIlERMRK128S
Q 86-21-69220577 = 86-21-69220571

& www.apexdyna.cn
¥ sales@apexdyna.cn

O 86-21-69220585

APEX-2025-06-PII/PIIR/PIIS SERIES

AERILE

REE



	1: 封面
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40
	页 41
	页 42
	页 43
	页 44
	页 45
	46: 封底

